

Beste Geïnteresseerd,

Naar aanleiding van de gepubliceerde marktconsultatiedocumenten zijn enkele vragen gesteld. Hieronder vind en u compleet overzicht van de gestelde vragen en de antwoorden hierop.

Vraag 1:

Hoe wenst u ons antwoord te ontvangen? U geeft aan dat wij bijlage 1 dienen te gebruiken, maar dit zijn enkel de vragen, er is geen ruimte voorzien voor antwoorden. Is een pdf of word document goed voor u?

Antwoord 1:

De vorm waarin u de antwoorden geeft staat vrij. U kan de antwoorden versturen via de berichtenmodule

Vraag 2:

Dient ons antwoord ook via deze vragenmodule opgeleverd te worden? Ik vind in TenderNed niet de gebruikelijke opties voor het indienen van een reactie terug.

Antwoord 2:

U kunt de beantwoording van de vragen versturen via de berichtenmodule. De gebruikelijke vragenmodule is niet zichtbaar omdat het hier een markt consultatie betreft. Bij een volgende fase zal deze module wel zichtbaar zijn.

Vraag 3:

Kunt u verduidelijken wat u verstaan onder "visitereregeling"? (Bijlage A vraag 13)

Antwoord 3:

Deze laatste zin is per vergissing blijven staan. Hier hoeft u geen antwoord op te geven.

Vraag 4:

Kunt u ons inzicht geven in het huidige voorraadbeheer? Wordt dit door u gedaan of per locatie, hebt u een grijpvoorraad en zo ja, hoe groot is deze?

Antwoord 4:

Per locatie wordt er besteld en grijpvoorraad gehouden. Van daaruit worden de middelen weer verdeeld richting de schoonmaak objecten, zowel intern als extern. Dit wordt door Stroomopwaarts bijgehouden. Sommige specialistische artikelen worden besteld waar behoefte, dus niet op voorraad. Voor de toilethygiëne (handdoekjes en toiletrollen) houden we ongeveer 1 maand voorraadvolume, de overige grijpvoorraden zijn gebaseerd op 1 a 2 weken voorraadvolume.